
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ÁCIDOS Y BASES       

Problema741: Dada una disolución de amoníaco en agua de concentración 6,50·10−2M.
a) Calcula el pH de la disolución.
b) Calcula el grado de disociación del amoníaco en la disolución. Kb = 1,78·10−5

a)
NH3

                 +       H2O      NH4
+

(aq)  +   OH−
(aq) 

[inic.] 6,50·10−2                              −               −
[eq.] 6,50·10−2 − x                        x               x

Kb=
[NH 4

+1] ·[OH−1]
[NH3]

= x2

6,50 ·10−2−x
=1,78 ·10−5

como Kb << 1 =>  x << 6,50·10−2  => 6,50·10−2 – x ≈  6,50·10−2

x2

6,5 ·10−2
=1,78 ·10−5      x=√6,5·10−2 ·1,78 ·10−5=1,076 ·10−3M=[OH−1]

 pOH=− log [OH−1]=−log 1,076 ·10−3=2,97

pH=14−pOH=14−2,97=11,03

b) 

α=Cant .disociada
Cant . inicial

·100= x
6,5·10−2 ·100=

1,076 ·10−3

6,5 ·10−2
·100=1,66%
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